



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В день памяти преподобного Сергия община Китайского подворья поздравила с престольным праздником приход подмосковного храма

8 октября 2020 года, в день преставления преподобного Сергия, игумена Радонежского, община Китайского Патриаршего подворья посетила храм святителя Николая Мирликийского в селе Здехово Московской области (Патриаршее подворье) и приняла участие в Божественной литургии. Один из приделов этого храма освящен во имя преподобного Сергия.

За богослужением хор Китайского подворья исполнил несколько песнопений на китайском языке. Чтение Апостола на этом языке совершил секретарь подворья иерей Алексий Юсупов, а сотрудник Отдела внешних церковных связей, насельник Данилова монастыря иеромонах Кирилл (Перегудин) прочел на китайском праздничное Евангелие.

В слове после крестного хода настоятель Никольского храма в Здехово протоиерей Сергей Киселев поблагодарил представителей Китайского подворья за участие в торжествах и пожелал Божией помощи в их трудах. Он также поделился впечатлениями о своем **посещении в 2010 году Китая с детско-юношеским хором Патриаршего подворья в усадьбе Свиблово и совершении Литургии в Николаевском храме Шанхая** во время проведения в этом городе Всемирной выставки ЭКСПО-2010.

В ответном слове иерей Алексий Юсупов поздравил настоятеля храма с днем тезоименитства и передал в дар приходу икону Китайских мучеников.

Во время праздничной трапезы палитра русских песен была украшена китайской народной песней «Жасмин» и многолетием на китайском языке в исполнении хора Китайского подворья.

**Сайт Китайского Патриаршего подворья/  
Служба коммуникации ОВЦС**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45353/>